

Сегодня в номере читайте:  
стр. 2 **Рождественский концерт  
Детской музыкальной школы**

Сегодня в номере читайте:  
стр. 3 **В Австрии стартовал  
юниоровский чемпионат мира  
по биатлону**

**+ ТВ-программа на неделю**  
стр. 6-7 с 28 января по 3 февраля

СУББОТА,  
26 января 2013 г.  
№ 9 (12736)

# НАША ЖИЗНЬ

www.babaevo-gazeta.ru

Бабаевская районная газета. Выходит с 1 октября 1930 г.

КОРОТКО

ФОТОКОНКУРС «НАШЕЙ ЖИЗНИ»

## Министр сельского хозяйства в феврале приедет в Вологодскую область

Николай Федоров посетит открытие предприятия по производству ваты.

Во вторник, 22 января, губернатор Вологодской области Олег Кувшинников осмотрел производственную площадку агропромышленной корпорации «Вологодчина» в Шекснинском районе.

Напомним, в 2010 году Шекснинский льнозавод, находившийся в состоянии банкротства, приобрела агропромышленная корпорация «Вологодчина». На базе старого завода стали воплощать в жизнь комплексный проект глубокой переработки льна и производства медицинской ваты на базе натурального льна. «Объем инвестиций в производство составляет около 1 миллиарда рублей. Это один из ключевых инвестиционных проектов на территории нашей области», - написал в своем микроблоге Олег Кувшинников. Правительству области этот проект интересен большим объемом производства экологически чистой продукции, востребованной в России и за ее пределами. Добавим, предприятие планируют открыть в феврале 2013 года.

## Отходы производства превратят Россию в свалку

Площадь производственных отходов ежегодно увеличивается на 300-400 тысяч га.

Увеличение количества отходов приводит к ухудшению экологической обстановки и снижению качества жизни россиян. Минприроды совместно с регионами подготовило ряд проектов по ликвидации накопленного экологического ущерба, в том числе законопроект.

## «Эти озорные глазки...»



«Я под деревом сижу...»

НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

## Немного солнышка...

Сегодня днем ожидается пасмурная погода, небольшой снег, ночью -10..-12°, днем -7..-9°, западный ветер. В воскресенье переменная облачность, ночью -8..-10°, днем -12..-14°, юго-западный ветер. В понедельник и вторник переменная облачность сохранится, ночью и днем -13..-15°, южный ветер.

МЧС СООБЩАЕТ

## Сгорел еще один дом – в Торопове.

23 января в 5 часов утра владельцы одной из квартир двухквартирного жилого дома в д. Торопово сельского поселения Тороповское проснулись от запаха дыма.

Хозяин, открыв входную дверь, обнаружил: горит веранда. Мужчина умудрился проскочить через задымленное пространство и попытался самостоятельно затушить возгорание, но, когда попытка не увенчалась успехом, сообщил о случив-

шемся пожарным. К моменту прибытия на место происшествия боевых расчетов ПЧ-30 кровля дома уже сгорела, а само здание было полностью охвачено огнем. Отстоять его огнеборцам не удалось... К счастью, никто из проживавших в доме, в том числе и двое малолетних детей, не пострадали – все жильцы успели вовремя эвакуироваться из горящего строения. Причина возгорания в данный момент выясняется, но, согласно предварительным оценкам специалистов госпожнадзора,

пожар начался на веранде, в месте, где располагался отопительный котел.

В связи увеличением роста пожаров как на территории области, так и района, сотрудники отдела надзорной деятельности по Бабаевскому району убедительно просят граждан своевременно проверять и держать под контролем состояние электропроводки в своих домах, а также соблюдать правила пожарной безопасности при эксплуатации печей и бытовых нагревательных электроприборов.

Уважаемые жители Бабаевского муниципального района! Приглашаем вас на встречу губернатора Вологодской области О.А. Кувшинникова с жителями Бабаевского муниципального района, в рамках которой глава района О.Л. Тишин представит отчет о работе администрации района в 2012 году.

Встреча состоится 1 февраля 2013 г. в 15 ч. в помещении МУК «Бабаевский культурно-досуговый центр» по адр.: г. Бабаево, Привокзальная пл., д. 1.

АДМИНИСТРАЦИЯ БАБАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

## Евгений Коротков: «Необходимо приостановить оплату услуг ЖКХ за так называемые общедомовые нужды и предложить прокуратуре области разобраться с необоснованными платежами»

23 января в рамках 15-й сессии ЗСО состоялся Правительственный час на тему «О состоянии жилищно-коммунального хозяйства Вологодской области».

Начальник департамента строительства и жилищно-коммунального хозяйства Сергей Воробьев рассказал депутатам о том, что в сфере ЖКХ область по сути уже перешла на экономически обоснованные тарифы и количество неплательщиков за услуги коммунальщиков уменьшается.

Что касается роста стоимости услуг ЖКХ, то в 2010-2011 годах, по словам Сергея Воробьева, рост был незначительный – если в 2010 году оплата составила в среднем 1300 рублей на одного человека в месяц – то за 9 месяцев 2012 года – 1343 рубля. Вместе с тем у депутатов накопилось к коммунальщикам очень много вопросов. По словам председателя комитета по экономической политике и собственности Евгения Короткова, с тех пор как с 1 сентября 2012 года вступили в силу новые пра-

вила предоставления коммунальных услуг, к депутатам поступает вал обращений, связанных с несправедливой системой оплаты. Проблема в том, что сегодня коммунальные услуги разделены на две части. Первая часть – платеж за индивидуальное потребление в жилом помещении, которое определяется по индивидуальным приборам и по нормативам, если прибор учета не установлен. И вторая часть – платеж на общедомовые нужды. «Эти общедомовые нужды выливаются в огромные цифры, непонятные совершенно», - отметил Евгений Коротков. - К примеру, 3 куба воды жилец платит по счетчику и 10 кубов за общедомовые нужды. То есть жилец платит по счетчику и оплачивает услугу, которую ему не предоставили. Скорее, это даже не наше дело, этим бы должна заняться прокуратура, поскольку ситуация граничит с мошенничеством. Кто-то не платит по счетчику, кто-то занижает показания, а добросовестные плательщики должны оплачивать то, что им не предоставлено». Евгений Коротков предложил принять решение о том, чтобы законодательно закрепить понятие общедомовых нужд, до окончательного решения приостановить действие правил существующей схемы расчетов, доработать методику и ввести ответственность управляющей организации, ТСЖ и ЖСК за ненадлежащее содержание общего имущества дома и за необоснованные платежи.

Опровержение

Объявление, опубликованное в «НЖ» от 22 января 2013 г. за № 7, считать неверным. Учеба по охране труда проводится непосредственно по инициативе АНО «Центр «Щит». На данном мероприятии согласовано выступление сотрудника прокуратуры района с информацией о состоянии законности в сфере соблюдения трудовых прав граждан, предприятиями и организациями Бабаевского района в 2012 г.

## День за днем

ТВОРЧЕСТВО

### «Появились над вертепом ангелы»

Для ДШИ стало доброй традицией встречать Рождество праздничным концертом.



В конце декабря в Бабаеве прошел Рождественский концерт учащихся и педагогов Детской школы искусств. Праздничное мероприятие состоялось в культурно-досуговом центре.

Открыл концерт хоровой коллектив младших классов «Солнечный ключ». Юные таланты не только исполняли музыкальные произведения, но еще и играли на шумовых инструментах. С этого момента слушатели погрузились в атмосферу истинного творчества и самого светлого праздника года. Затем на сцену вышли солисты, ансамбль скрипачей, смешанный ансамбль учащихся музыкального отделения, вокальный ансамбль средних и старших клас-

сов, танцоры...

Зрители наслаждались волшебной музыкой Шуберта, Струве, нашего земляка Валерия Гаврилина и других знаменитых композиторов в исполнении учащихся и педагогов Школы искусств.

Настоящим открытием стал вокальный ансамбль подготовительной группы «Капельки», дебютант праздника. Никого не оставила равнодушным песня девушек из оперетты «Сто чертей и одна девушка» «Раскидал осенний лес рубли целковые» (вокальный дуэт преподавателей Я.Л. Смирновой, Ю.В. Басниковой).

Закончился Рождественский концерт под попури на любимые новогодние песни, которые блестяще отыграл ансамбль баянистов старших классов.



КОРОТКО

Стоимость подключения к Интернету снизится.

Премьер-министр Дмитрий Медведев поручил разработать меры по снижению стоимости подключения к Интернету.

«Разработать и представить комплекс мер, в том числе правового, организационного и финансового характера, предусматривающий существенное сокращение стоимости подключения домохозяйств на территории России к информационно-коммуникационной сети Интернет с применением инновационных технологий широкополосного доступа повышенной пропускной способности», — говорится в поручении, опубликованном на сайте правительства РФ. Срок по этому поручению — 1 апреля.

Снизить стоимость подключения к широкополосному доступу можно за счет технологий, которые сократят капитальные и операционные затраты на его развитие, считают в Минкомсвязи.

АКЦИЯ

### «Полицейский Дед Мороз»

По следам новогоднего рейда.

Необычную акцию — «Полицейский Дед Мороз» — провели в новогодние праздники сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних МО МВД России «Бабаевский» совместно с Бабаевским центром помощи семье и детям на территории города и района.

В течение нескольких дней сотрудники данных организаций объезжали подчужные семьи, поздравляли детей и взрослых с наступившим Новым годом, а заодно и проверяли обстановку в семьях.

Приятным сюрпризом для хозяев, открывавших дверь навстречу полиции, становилось появление на пороге... настоящего Деда Мороза, в роли которого «дебютировала» юрист-консульт Центра помощи семье и детям Татьяна Головкина. При виде сказочного дедушки не только дети, но и взрослые начинали улыбаться. Совсем маленькие детки сначала изумленно рассматривали сказочного волшебника, но «на ручки» к нему шли охотно, некоторые пытались познакомиться поближе — норовили ухватить «дедушку» за пышную окладистую бороду. Ребята постарше, особенно в многодетных семьях, веселились вовсю, наперебой рассказывали стихи — столько смеха и радости не на каждой елке увидишь. Пока старший инспектор ПДН Татьяна Грязнова и Татьяна Головкина беседовали



со взрослыми, «заработанные» детьми подарки тут же распаковывались, и веселье вновь набирало обороты. Кстати, как рассказала Татьяна Грязнова, средства на новогодние подарки детям из неблагополучных семей были собраны руководством МО МВД России «Бабаевский», а, по словам Татьяны Головкиной, ребяташки в некоторых семьях (в основном — малоимущих и многодетных) получили подарки от главы администрации городского поселения, а также игрушки — их предоставил спонсор, предприниматель Екатерина Евсеева. Только за один вечер наш необычный экипаж объехал около 20 семей, и, нужно отметить, что родители (особенно в «проблемных» семьях) выглядели достойно, претензии у предста-

вителей правоохранительных органов и социальной службы возникли лишь к некоторым из них. А уж принимали дорогих гостей везде радушно и доброжелательно, что, впрочем, совсем неудивительно — за годы совместной работы, как отметили Татьяна Головкина и Татьяна Грязнова, они со своими подопечными, можно сказать, сроднились, и радости, и печали вместе разделяют. И еще Татьяна Алексеевна рассказала, что в рядах ПДН МО МВД России «Бабаевский» с 3 декабря 2012 года появилось долгожданное пополнение — теперь надзор по Борисовскому административному участку осуществляет инспектор ПДН Ольга Ермолина.

В новогодние праздники Ольга Александровна совместно с работниками социальной службы также объезжала все семьи в так называемой «борисовской зоне», находящиеся на учете в ПДН и социальных службах. Так что без поздравлений и подарков никто не остался.

ОКСАНА ЕЛИСЕЕВА

НЕХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

### «Я люблю тебя, жизнь»

— так назывался районный фестиваль творчества ветеранов «Дети войны».

Это мероприятие прошло еще в прошлом году, но я хочу о нем рассказать, поскольку это значимое событие в жизни районной организации ветеранов.

«Я люблю тебя, жизнь» — так назывался районный фестиваль творчества ветеранов ВРОД «Дети войны». Его организаторами стали районный совет ветеранов и отдел культуры администрации Бабаевского района, МБУК «Бабаевский КДЦ». К участию в фестивале приглашались ветераны, достигшие пенсионного возраста — любители вокального, художественного и хореографического творчества. В фестивале приняли участие ветераны 17-ти клубов района, а названия их самые разные: «Верил-верю» (Борисово), «Ивушка» (Пожара), «Завалинка» (Новая Старина), «Золотой рассвет» (Тимошино), «Рябинушка» (Комонево), «Старые напевы» (Новое Лукино), «Рябинушка» (Пяжозеро), «Добрые соседи» (Торопово), «Реченька» (Дубровка), «Молодая душа» (Володино),

«Землячка» (Шогда), «Вдохновение», «Серебрянка», «Молодушки», «Дачник», «Соседушки» (г. Бабаево). Очень понравилась организация праздника — сразу было видно, что организаторы фестиваля долго готовились к этому мероприятию. Впервые, был организован подвоз выступающих клубов, во-вторых, в зале были накрыты столы (обслуживали работники райпо — спасибо им большое за вкусное угощение). Также хочется поблагодарить коллектив КДЦ, он тоже приложил немало сил, чтобы праздник удался. Немаловажная роль в этом его директора — Валентины Александровны Павлович. Спасибо Вам, Валентина Александровна, за гостеприимство! В начале фестиваля мы сидели, как замороженные, когда смотрели музыкальную композицию по сказке Ольги Васильевны Гороховой «Легенда о Каменной горе», его исполняла танцевальная группа КДЦ, руководитель Елена Егорова. Ну а дальше пошли выступления ветеранских клубов. Тут можно было увидеть все: и

красивые песни, и стихи, и танцы, и пляску... Ветераны обменивались опытом и еще лучше узнавали друг друга. Они дали понять, что есть еще «порох в пороховницах». Ведущие Нина Борисовна Чернова и Ольга Васильевна Горохова умело вели весь фестиваль. Были продуманы все «переходы» от одного выступающего к другому. Для нас, ветеранов, это был, действительно, праздник. Хочется выразить благодарность председателю совета ветеранов района Марии Васильевне Цирульниковой и ее заместителю Валентину Григорьевичу Гриневу, они вложили немало сил в организацию праздника. А наше доброе жюри в составе Лидии Николаевны Фомичевой, Людмилы Александровны Корчагиной, Марии Васильевны Цирульниковой, Галины Александровны Басковой, Татьяны Васильевны Веселовой, подводила итоги фестиваля, вручала дипломы и памятные подарки всем участникам праздника, все были отмечены, никого не забыли.

Л. ПАРШУТИНА

## День за днем

СПОРТ

ИНФОРМ-МОМЕНТ

# В Австрии стартовал юниорский чемпионат мира по биатлону

Вчера в австрийском Обертиллиахе начался очередной чемпионат мира по биатлону среди юниоров.

**Первые старты прошли в пятницу - в спринтерских гонках выявили сильнейших юношей и девушек. А сегодня проходят спринты у юниоров и юниорок. В программе чемпионата также гонки преследования, индивидуальные гонки и эстафеты. Завершится форум сильнейших молодых биатлонистов мира 3 февраля.**

Самое время оценить перспективы участников. Нас, разумеется, интересуют перспективы российских юниоров, в составе которых выступит и наш земляк Максим Цветков.

Вот что по этому поводу думает блогер Кирилл Семькин, подготовивший свой прогноз специально для rusbiathlon.ru:

«После выхода из юниорского возраста нескольких высококлассных по юниорским меркам биатлонистов, в первую очередь Александра Печёнкина, и попадания на взрослую международную арену Максима Цветкова конкуренция на внутрироссийских рубежах серьезно снизилась. В борьбе за первое место ее, по сути, и не было — помешать победить Александру Логинову мог только сам Александр Логинов, и это случилось только однажды. Общий уровень команды по сравнению с прошлым годом тоже несколько снизился, правда, учитывая прошлогодние неудачи Ильи Попова, Александра Печёнкина и, особенно, Эдуарда Мустафина, юниорский чемпионат мира это вряд ли отразит. В эстафете, которую сборная России не выигрывала со времён Антона Шипулина (Рупольдинг-2008), команда является твёрдым фаворитом № 2. В том же статусе на прошлогодний форум приезжали будущие победители из Норвегии. Может быть, ситуация повторится?»

Теперь непосредственно о составе.

**Александр Логинов (31.01.1992 г.).**

Стрельба: 87% (личные гонки нынешнего сезона, в том числе лыжероллерные дисциплины летнего чемпионата).

Лидер команды и мирового юниорского биатлона в целом, несомненно, едет в Австрию с максимальной высокими целями. И если не возникнет проблем со стрельбой, то первое личное золото с юниорских чемпионатов мира уйти никуда не должно, а там и до второго недалеко. В России, как уже было сказано, он был на порядок сильнее своих соперников и выиграл семь гонок из восьми, в которых участвовал, в том числе три отборочных. Любопытным является тот факт, что до нынешнего сезона в его активе была только одна победа в отборочных стартах. Своей гоночной тактике Александр не изменяет - его главным оружием является мощный последний круг, где он может конкурировать едва ли не с каждым из сборников. Часто,

правда, от этого страдает стартовая часть дистанции, но последние гонки он уже проходил весьма сбалансированно.

**Максим Цветков (03.01.1992 г.).**

Стрельба: 85%.

Для действующего чемпиона мира в спринте и преследованиях стартовая часть нынешнего сезона получилась очень непростой. Реально сильный результат, соответствующий уровню Максима, был показан лишь в одной-двух гонках - это спринт на кубке Австрии, который проходил как раз в Обертиллиахе, и преследование на этапе кубка IBU в Риднауэне. Особенно показателен австрийский спринт, где Максим выиграл, показав лучшее время на лыжне, особенно взвинтив темп на финишном круге. Ав соперниках была большая часть резервной сборной, в том числе Александр Печёнкин. Лидер юниорской сборной Германии Штеффен Бартшер при равном количестве промахов проиграл едва ли не минуту. Это говорит о том, что не так все плохо на самом деле, и если Максим сумеет продемонстрировать такой же уровень непосредственно на юниорском чемпионате мира, то все будет нормально. Он по-прежнему один из главных фаворитов мирового первенства.

**Тимур Махамбетов (08.07.1992 г.).**

Стрельба: 82%.

На свой единственный юниорский чемпионат мира победитель одного из отборочных спринтов едет в качестве третьего номера команды и с прекрасными шансами на медаль в эстафете. Да и в индивидуальных дисциплинах можно что-нибудь зацепить. А почему бы и нет? По скорости в большинстве гонок он был вторым за Логиновым, пусть и с приличным отставанием.

**Александр Чернышов (10.09.1992 г.).**

Стрельба: 88%.

Лучший стрелок команды. В нынешнем сезоне добавил функционально, правда, стабильности в этом деле немного не хватает, но то, что стало лучше, можно сказать определенно. Должен бороться за высокие места в 15-километровой гонке, правда, как раз в этой дисциплине стрельба Александру не так хорошо удаётся (80%).

**Павел Закурдаев (03.04.1992 г.).**

Стрельба: 82%.

Закурдаев, как и Чернышов, возвращается на международную арену после перерыва. Я бы сказал, что это самый непредсказуемый спортсмен в команде - он может превратиться в третьего номера сборной и, напротив, выступить хуже всех. Я лично больше жду первого, хотя наиболее вероятно золотая середина.

Следует сказать несколько слов и об основных конкурентах нашей сборной - юниорах Норвегии. И вновь слово Кириллу Семькину:

- Продолжу представление участников будущего юниорско-

го первенства сборной Норвегии, чья борьба с российской командой, в частности между их лидерами, должна стать главным противостоянием чемпионата. Но преимущество, по предварительным раскладам, имеется у скандинавов - это, пожалуй, лучшая сборная юниорского чемпионата мира среди всех категорий. Она, в отличие от российской команды, после перехода во взрослый биатлон спортсменов 1991 года рождения несколько не ослабла, а даже усилилась. Наверное, столь мощного биатлонного поколения, чтобы каждый в команде был способен бороться за высокие места на юниорском первенстве мира, у скандинавов никогда не было. И само собой, именно действующие чемпионы мира имеют наиболее предпочтительные шансы на успех в эстафетной гонке.

**Ветле Шостад Кристиансен (12.05.1992 г.).**

Стрельба: 87%.

Лидер юниорской сборной Норвегии в нынешнем сезоне совершил успешный взлёт с этапов юниорского кубка страны на взрослый мировой уровень, где, не имея должного международного опыта, даже успел постоять на первой ступени пьедестала почёта, причём в хохфильценской эстафетной виктории Ветле сыграл едва ли не главную роль. Психологически он был очень устойчив, в результате чего удалось стать лучшим снайпером декабрьских этапов, имея в активе 93% точных попаданий. Но при этом нельзя сказать, что проблемы на рубеже его полностью покинули.

**Йоханнес Тингнес Бё (16.05.1993 г.).**

Стрельба: 80%.

Йоханнес, как и старший брат, при подготовке к нынешнему сезону не обошёлся без проблем со здоровьем, в результате чего пропустил декабрьский соревновательный блок. Дебют пришёлся на этап Кубка IBU в Отепя, где удалось стать вторым в спринтерской гонке, однако, как и в летний период, Бё-младший функционально выглядел слабее Кристиансена, не в пример себе прошлогоднему. Но к юниорскому чемпионату мира он будет представлять ещё более серьёзную опасность для своих соперников.

**Вегад Бьорн Йермундсхауг (10.01.1992 г.).**

Стрельба: 75%.

Если в конце января Вегад будет пребывать в оптимальной форме, если справится со стрельбой (а с ней он может справиться), то у него есть шансы на личные медали. Сильной стороной прогрессирующего норвежца является финиш - в контактной борьбе (да и заочной тоже) на последнем круге Йермундсхауг-младший способен справиться практически с каждым из участников будущих соревнований.

**Ховард Гутубё Богетвейт (03.06.1992 г.).**

Стрельба: 75%.

Ховард набирал свою форму от старта к старту и, наконец, на втором этапе юниорского кубка Норвегии в Натрудстилене предстал во всей красе. Во многом благодаря этому он и поедет в Австрию. По скоростным показателям юниорского кубка Богетвейт был уверенно вторым вслед за Вегадом Бьорном Йермундсхаугом и однажды даже опередил его, правда, это во многом заслуга самого Йермундсхауга. Если говорить о перспективах, то я бы назвал Богетвейта уменьшенной (но ненамного) копией Вегада.

**Эрлинг Олвик (29.03.1992 г.).**

Стрельба: 83%.

Стабильно второй за Кристиансенем - именно так можно охарактеризовать положение Олвика среди своих норвежских ровесников в прошлых сезонах. Но сейчас все несколько по-другому, и сильнее него на данном этапе карьеры смотрится не только Ветле, но и Богетвейт с Йермундсхаугом. Хотя более стабильная стрельба делает его результаты не менее весомыми по сравнению с двумя последними.

\*\*\*

12 января юниорская сборная России в рамках подготовки к чемпионату мира участвовала в проходивших в итальянском Риднауэне соревнованиях «Альпийский кубок». В спринтерской гонке с двумя огневými рубежами, на старт которой вышли 27 спортсменов из России, Италии, Австрии, Швейцарии, Хорватии, победил, допустив один промах, Александр Логинов. Второе время на финише показал Максим Цветков. Он, как и Александр, допустил один промах, но уступил ногами победителю 45 секунд.

\*\*\*

- У нас в команде очень большая конкуренция, поэтому сложно попробовать сразу всех молодых ребят. У нас на подходе и Саша Печёнкин, и юниоры Логинов и Цветков. Нужно обкатывать перспективных молодых биатлонистов, чтобы в мае получить боеспособный коллектив для подготовки к Олимпийским играм. Наши задачи по мере их решения выглядят так: выход на хороший мировой уровень в макроцикле, что мы пытаемся сейчас сделать, успешное выступление на чемпионате мира и создание монолитной команды для подготовки к Олимпиаде. Каждый спортсмен в ней должен знать свои сильные и слабые стороны, над чем ему нужно работать и насколько что нужно улучшить.

- За выступлением Логинова и Цветкова на юниорском первенстве вы будете следить?

- Конечно. Я наблюдаю за выступлениями спортсменов на всех уровнях, чтобы не упускать из виду ни одного кандидата в национальную команду.

(Из интервью старшего тренера мужской сборной России по биатлону Н.П. Лопухова о ближайшем резерве первой сборной.)

ПОДГОТОВИЛ СЕРГЕЙ МОРОЗОВ

## Центральный банк России прекратил чеканить «копеечные» монеты

В стране исчезла потребность в монетах номиналом в одну и пять копеек.

**По словам первого заместителя председателя Центробанка Георгия Лунтовского, в стране исчезла потребность в монетах номиналом в одну и пять копеек — банки и предприниматели отказываются от них.**

Кроме того, чеканка монет достоинством до пяти рублей убыточна. Центробанк предлагает отменить и 50-копеечные монеты, но своих полномочий для этого у ведомства не хватает. По словам Лунтовского, это позволит округлить цены до рубля для удобства россиян. С соответствующим предложением ведомство намерено обратиться в Государственную Думу.

Также в Центробанке заявили о том, что прекращен выпуск 10-рублевых купюр. По словам специалистов, монеты аналогичного номинала практически вытеснили бумажные варианты.

Правда, совсем мелкие деньги из оборота пока не уйдут. По словам представителей Гознака, которые и чеканят монеты по заказу Центробанка, в стране слишком большие запасы. Они будут находиться в обороте еще несколько лет.

## Весны больше не будет?

Глава Федеральной службы по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Александр Фролов заявил, что в России меняется климат и исчезает весна.

**Фролов отметил: в 2012 году весны практически не было, что демонстрирует тенденцию смещения сезонов. В результате возникают долгая зима, почти отсутствующая весна и экстремально теплое лето.**

Лето минувшего года стало одним из самых жарких в Северном полушарии за 122-летнюю историю метеонаблюдений. Глава службы гидрометеорологии пояснил, что под угрозой исчезновения находится и осень.

На смену относительно теплой осени пришли экстремально морозы. По словам Фролова, таких холодов, как в декабре 2012 года, в России не было на протяжении 12 лет. Температура была ниже нормы во всех федеральных округах, за исключением Дальнего Востока. При этом существенные аномалии были зафиксированы на юге Сибири, в Якутии. Центральный федеральный округ в декабре поставил рекорд по продолжительности морозов.

## Поздравления. Реклама

## Поздравляем!



г. Бабаево  
Дорогую маму, бабушку  
**Анисимову Тамару Николаевну**  
сердечно поздравляем с юбилеем! Мамочка наша родная, любимая, бабушка славная, незаменимая! С днем рождения тебя поздравляем, всяких благ в твоей жизни желаем: чтобы ты никогда не болела, чтобы ты никогда не старела, чтобы вечно была ты для нас молодой, веселой и доброй, и нужной такой. Целуем мы добрые, славные руки, с любовью к тебе твои дети и внуки!

Дети, внуки, правнучки

г. Бабаево

**Болотину Валерию Борисовичу**

Поздравляем с юбилеем! Ты рядом, и все прекрасно: и дождь, и холодный ветер. Спасибо тебе, мой ясный, за то, что ты есть на свете!

Жена

**Болотину Валерию Борисовичу**

Что за возраст – пятьдесят? Это самый расцвет и вершина, когда дни, как минуты, летят, когда жизнь хороша и любима! Дай же Бог еще столько прожить, еще больше узнать и увидеть! Чтобы жизнь Вас могла удивить, но не ранить и не обидеть!

Шишковы, Исаковы

г. Бабаево

**Васильеву Александру Ивановичу**

От всей души поздравляем с 60-летием! Желаем, чтоб сердце ритмично стучало, чтоб годы замедлили бег, чтоб беды отпали, печаль не встречалась, здоровья хватило на век!

Коллеги по работе

г. Бабаево

**Жуковой Вере Александровне**

Уважаемая Вера Александровна! Администрация городского поселения г. Бабаево, совет ветеранов города и совет ветеранов коммунальной службы города сердечно поздравляют Вас с юбилейным днем рождения! Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, всего самого наилучшего!

с. Борисово-Судское

**Ивановой Татьяне Александровне**

Дорогая Татьяна Александровна! Поздравляю Вас с днём рождения! Вы излучаете тепло, и с вами дышится легко, и часто мудрый ваш совет надежды зажигает свет. Как бесконечно дорога вы всем, с кем вас свела судьба, живите же как можно дольше и жизни радуйтесь побольше. И в самом деле, дай вам Боже здоровья, что всего дороже, покрепче сил, любви друзей и много светлых, тёплых дней!

Л.В. Солодухина, Мурманская обл.

г. Бабаево

**Мошникову Владимиру Николаевичу**

Поздравляем с 55-летием! Сегодня все дарит восторг, восхищение, так ярки цветы, так душевны слова! Прекрасного праздника, счастья, везенья, добра и чудес, наяву волшебства! Пусть каждое утро с улыбки начнется, чтоб светлым и радостным был целый день, а все, чего хочется, пусть удаётся, согреет отзывчивость близких людей!

Жена, дети, внуки, сваты

г. Бабаево

**Оленичеву Евгению Алексеевичу**

Хороший возраст – шестьдесят, дорог уж пройдено немало! Года не повернуть назад, и в жизни всякое бывало! Желаем опыт передать – для многих будет он полезен! Побольше сделать и создать под звуки музыки и песен! Пусть полной чашей будет дом и все, что хочется, в придачу! Неутомимости во всем, здоровья, счастья и удачи!

Жена и дети

с. Борисово-Судское

**Черемхиной Анне Николаевне**

Поздравляем с юбилеем! Желаем дочке дорогой удач, здоровья, счастья, чтоб розы на душе цвели и не было ненастья! Хотим, чтоб жизнь была светла, чтоб ты весело была, и чтоб лихих не знала бед, живи, родная, много лет!

Мама, папа

## БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем сердечную благодарность коллегам по работе, одноклассникам, друзьям за помощь в организации и проведении похорон нашего сына Смирнова Романа Николаевича.

РОДИТЕЛИ

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ НА ЗАКАЗ ПО ИНДИВИДУАЛЬНОМУ ПРОЕКТУ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ:**

кухни, прихожие, шкафы-купе, торговое оборудование для магазинов; офисное оборудование - столы, стеллажи; стенки; детские.

Большой выбор материалов, цветовых гамм, пластик, МДФ. Гарантия качества. Выезд на замер.

Тел. 8-921-250-07-33, г. Устюжна. Сайт: [наказ35.рф](http://наказ35.рф)

реклама

26 января ДКЖ приглашает на вечер отдыха «Татьянин день».

Для вас:

- развлекательная программа, розыгрыш призов;  
- веселые интригующие конкурсы;  
- работает караоке-бар;  
- лучшая танцевальная музыка от ди-джея;  
- гости программы - коллектив стрип-пластики «Дежа вю».

Начало в 22 ч.

Цена билета: мужчинам – 150 руб., девушкам – 100 руб., при предъявлении студенческого – вход 70 руб.

реклама

## «АСАЕЕВ»

(г. Бабаево, ул. Свердлова, 54-а)



Яркие краски холодной зимой. Новое поступление: цветы, семена, грунты и многое другое. Ждем вас за покупками!

реклама

## Только один день - 30 января!!!!

В протоварном магазине Бабаевского райпо (с. Борисово-Судское)

скидка 30% на всю мебель и сантехнику!!!  
\*При покупке за наличный расчет!

реклама

Совет Бабаевского райпо извещает членов пайщиков о проведении участковых собраний. **ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ УЧАСТКОВЫХ СОБРАНИЙ:** Н. Старина - 30.01 в 13.00; В. Конец - 05.02 в 11.00, Дубровка - 30.01 в 10.00, Торопово - 31.01 в 12.00, Н. Лукино - 06.02 в 11.30, Верхневольский - 31.01 в 10.00, Борисово, № 1 - 29.01 в 11.00, Борисово, № 4 - 29.01 в 11.30, Борисово, № 2 - 29.01 в 12.30, хлебозавод - 29.01 в 13.30, Пожара - 06.02 в 10.30, Акишево - 28.01 в 11.00, Мамоново - 05.02 в 10.00, Тимошино - 01.02 в 12.00, Кьяма - 05.02 в 10.00, Комоново - 05.02 в 12.00, Ракуново - 05.02 в 12.30, Куя - 06.02 в 12.00, Пондала - 06.02 в 12.30, Н. Серково - 06.02 в 10.00, Володино - 31.01 в 13.30, Санинская - 28.01 в 14.00, Первомайский - 31.01 в 17.00, Старый Завод - 04.02 в 17.00, Большевичка - 05.02 в 17.00, Центральный - 01.02 в 17.00.

Явка обязательна.

## АВТОТЕХНИКА

ПРОДАЕТСЯ «Kia Spectra», 2007 г.в., полн. компл. Тел. 8-921-258-49-56.

НЕ ПРОПУСТИТЕ!!!  
В МАГАЗИНЕ СКЛАД  
ТЕХНИКИ ДЛЯ ДОМА

СКИДКА 30%

НА  
ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТЫ  
ТЕЛ. 8 921 130 20 10  
Г. БАБАЕВО УЛ.  
МЕХАНИЗЯТКОВОВ, 15

реклама

## ПАМЯТЬ

## Любимый человек



21 декабря 2012 года ушла из жизни любимая жена, мама, бабушка **Белякова Зинаида Павловна**.

Ты всегда была светлым, добрым, искренним, открытым и отзывчивым человеком. Коллеги по работе знают тебя как справедливую, веселую, энергичную и трудолюбивую. Одним словом, профессионала своего дела. Можно было только позавидовать твоему жизнелюбию, чувству юмора, рассудительности и огромному желанию сделать близких и дорогих людей счастливее. Тебя можно назвать настоящей женщиной с большой буквы – ты прожила сорок один год счастливой супружеской жизни, вырастила троих детей, воспитала четверых прекрасных внуков, и это может служить каждому примером для подражания.

В твоём доме было светло и уютно, всегда пахло пирогами, для каждого из нас находились доброе слово и мудрый совет.

Тебя уже нет, а мы верим, в душе у нас ты навсегда, и светлая память о тебе навечно останется в наших сердцах.

Никто не смог тебя спасти, Ушла из жизни очень рано, Но светлый образ твой

родной Мы будем помнить постоянно.

ГОРЯЧО ЛЮБЯЩИЕ ТЕБЯ  
МУЖ, ДЕТИ, ВНУКИ  
\*\*\*

Хочется выразить огромную благодарность за организацию и проведение похорон родным, близким, особенно **Халинской Татьяне Михайловне**.

29 января будет 40 дней, как нет с нами хорошей жены, любящей мамы и бабушки, любимой подруги и просто замечательного человека **Беляковой Зинаиды Павловны**.

Подруга моя, подруга, Ночной телефонный ангел. Меня ты не раз спасала От самой ужасной тьмы. И споры у нас бывали, И ссоры у нас бывали, Но только не предавали С тобой друг друга мы! Зиночка, ты навсегда останешься в наших сердцах.

ПОДРУГА

реклама

**Сбережения**  
выгодные % **БАБАЕВО**

**ЗАЙМЫ**  
за 24 часа

ул. Карла Маркса, 14 (оф. 21)  
2-36-96, 8-921-149-77-37

ТОЛЬКО ДЛЯ ПАЙЩИКОВ

1 в ДКЖ г. Бабаево с 10 до 17 ч.,  
2 февраль в ДК с. Борисово-Судское с 10 до 15 ч.

выставка-продажа «Садовод» (г. Вологда).

**СЕМЕНА  
ЛУКОВИЦЫ ЦВЕТОВ.**

Большой выбор. Пенсионерам скидка!

реклама

БЮРО НАХОДОК «НЖ»

На днях на ул. Пушкина была найдена связка из 9 ключей, в т.ч. ключ от домофона с брелоком круглой формы – близнецы. Потерявшего просим зайти в редакцию.

Выражаем искреннее соболезнование семьям Поповых и Усовых в связи со смертью

Усова  
Виктора Николаевича.

ПУШКИНЫ

Выражаем искреннее соболезнование Усовой Раисе Ивановне и Поповой Елене Викторовне в связи со смертью отца, мужа и дедушки

Усова  
Виктора Николаевича,  
Попова  
Александра Николаевича.

ТАТЬЯНА И НАДЕЖДА ЧЕРНОВЫ, СЕМЬЯ ТРОШИНЫХ (Г. ТИХВИН)

## Разное. Реклама

## БУКВА ЗАКОНА

## «Не позволяйте себя обманывать!»

Телефонные мошенничества в наши дни продолжают оставаться наиболее распространенной категорией преступлений.

Не однажды страдали от подобных действий нечистоплотных граждан, жадных до чужих денег, и жители Бабаевского района. А совсем недавно еще одна жительница города пополнила ряды потерпевших от данного вида мошенничества. Когда пожилой женщине позвонил неизвестный и предложил за немалую для нее сумму денег избавиться от беды близкого родственника, она, не раздумывая, перечислила на указанный номер счета все свои сбережения.

Но когда после всего случившегося смогла дозвониться до «виновника» событий, то испытала настоящий шок: родственник, как оказалось, мало того, что ни в какую беду не попадал, так и знать ничего не знал о том, какой ценой обернулось его мифическое «спасение»...

О самых распространенных видах телефонного «кидалова» и о том, как не попасться «на удочку» мошенников, сегодня нам рассказывает заместитель начальника полиции МО МВД России «Бабаевский» Алексей Разживин:

- Телефонные мошенничества можно подразделить на несколько видов. К самому распространенному относятся звонки гражданам с сообщением о попавшем в беду/ДТП/тюрьму родственнике, помочь которому можно, только заплатив при этом кругленькую сумму. Как правило, граждане тут же впадают в панику и начинают пере-

числять сбережения по указанному счету, который, как выясняется в ходе дальнейших событий, номером счета не является, а является номером мобильного телефона, снять деньги со счета которого мошеннику легко и просто. А вот раскрыть данное преступление, наоборот, довольно проблематично, так как «следы» ведут в другие регионы страны. Следующая уловка телефонных мошенников связана с SMS-сообщениями от банков – гражданам сообщают, что их банковская карта заблокирована или, допустим, во время форс-мажорной ситуации с нее была снята энная (как правило, не очень большая) сумма денег, при этом просят либо звонить по такому-то номеру, либо прислать номер ПИН-кода. Вот этих действий делать ни коем случае нельзя! Во-первых, ни один банк не имеет права знать индивидуальный ПИН-код клиента. Почему-то все забывают, что при выдаче карты сотрудник банка выдает его номер каждому человеку отдельно, в конверте, не разглашая и не озвучивая. Во-вторых, если набрать указанный номер, то ответа вы, скорее всего, не дождетесь, а счет телефона может прилично «обнулиться». Но опять-таки, вместо того, чтобы позвонить в банк или полицию, многие идут на поводу у мошенников и совершают указанные действия. И прощаются со своими деньгами навсегда. Еще один распространенный вид мошенничества – «возврат» пропаж. В этом случае мошенником берется в руки газета и смотрится раздел объявлений, где сообщается о потерях документов, ценных вещей, живот-

ных и, как правило, указываются телефоны граждан. Далее следует обычная схема: потерявшему что-либо гражданину следует звонок - мы нашли ваши документы, вещи, собаку, переведите, пожалуйста, вознаграждение на такой-то номер. Доверчивый человек, естественно, кладет оговоренную сумму на указанный номер и ждет в условленном месте возврата своего имущества. Но, как правило, не дожидается...

## Как действовать в таких ситуациях?

- Не бойтесь провести собственное «расследование» данного факта, - советует Алексей Юрьевич. - Если вам поступил звонок о попавшем в беду родственнике, то прежде чем бездумно переводить крупные суммы денег, позвоните ему лично – без сомнения, вы убедитесь, что человек, от чьего имени с вами разговаривал неизвестный «благотетель», ни сном, ни духом не знает о своих «проблемах». Если пришло SMS-сообщение от банка, не следует послушно рассылать по неизвестным номерам свои личные данные – позвоните в местное отделение банка, поинтересуйтесь, выслали ли они подобные сообщения клиентам? И, конечно, услышите отрицательный ответ. И, наконец, в любом случае, при малейшем подозрении обмана обращайтесь в полицию – телефоны дежурной части «02», 2-15-51. Не первый год в МО МВД России «Бабаевский» действует «телефон доверия» 2-10-31 - обращайтесь! Будьте бдительны! Не позволяйте себя обманывать!

## НАШЕ КИНО

## На что готовы герои фильма «Жить»?

2012-й год отметился целым рядом новых российских кинолент.

Среди них немало комедий и боевиков, к примеру, таких как «Джентльмены, удачи!» или «Джунгли». Но мне бы хотелось сегодня рассказать о драме под названием «Жить», о фильме, который действительно стоит посмотреть.

В двухчасовой кинокартине режиссера Василия Сигарева снимались Ирма Арендт, Яна Сексте, Евгений Сытый, Саша Гаврилова, Анна Уколова, Константин Гацалов, Алексей Филимонов.

О чем драма? – спросите вы. О человеке, который умеет чувствовать, страдать, любить. Он умеет принять свою судьбу, даже когда та отнимает самое



ценное - близких. Отнимает вместе со смыслом жизни и с желанием жить. Уходит весь мир...

Но герои фильма «Жить» («Living») не готовы мириться с такими потерями. Они намерены бросить судьбе вызов, объявить ей войну, войну, в которой доходят до человеческого пред-

ла. И, в своем одерживая победу, идут дальше...

Этот фильм тяжелый, но он заставит вас задуматься над вечным вопросом о смысле жизни... «Это сильный фильм, который стоит просмотра, хотя после него и становится невероятно тяжело дышать. Но даже после него мы продолжаем жить...» - так написал о своем впечатлении после просмотра фильма один из его зрителей...

## РАБОТА

ОАО «Бабаевский леспромхоз» ПРИГЛАШАЕТ на работу водителя автомобиля на вывозку леса кат. «Е». Тел. 2-36-16.

ТРЕБУЕТСЯ продавец-консультант в салон «Боровичи-Мебель». Требования: женщ., знание ПК, 1С желат. Тел. 8-921-253-05-60 (с 10 до 17 ч.).

## НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЕТСЯ 1-комн. благ. кв-ра. Тел. 8-921-134-26-36 (с 16 до 21 ч.).

ПРОДАМ 2-комн. благ. квартиру на ул. Свердлова, недорого. Тел. 8-921-133-19-13.

ПРОДАЕТСЯ 3-комн. благ. кв-ра в г. Бабаево: ул. Гайдара, 12+место под гараж. Тел. 8-921-544-09-47.

ПРОДАМ дом с уч-ком 9,6 соток. Тел. 8-921-259-19-19.

ПРОДАМ дом на ул. Железнодорожной, 50 кв. м, газ. отопл., водопровод, уч-к 10 соток. Тел. 8-921-548-01-81.

СДАМ 2-комн. благ. кв-ру без мебели. Тел.: 8-921-252-84-76 (после 17 ч.), 8-921-539-48-22 (с 10 до 21 ч.).

СНИМУ 1-комн. кв-ру или дом. Порядок и своевр. оплату гарант. Тел. 8-921-121-01-83.

Молодая семья СНИМЕТ неблаг. кв-ру или дом. Тел. 8-906-293-95-73.

СДАЕТСЯ помещение под офис по ул. К. Маркса, 2, 2 эт. Тел. 8-921-130-53-35.

## АВТОТЕХНИКА

ПРОДАМ «KIA Magentis», конец 2009 г.в., в о/с, цв. серебр., колеса на дисках зима-лето. Тел. 8-921-257-52-48.

ПРОДАМ ВАЗ-21074, 2007 г.в., в о/с, 21 т.км. Тел. 8-921-138-28-13.

ПРОДАМ ВАЗ-21102, 2002 г.в., цв. «сереб. металлик», в о/с. Тел. 8-921-257-43-83.

ПРОДАМ: ВАЗ-2112, 2004 г.в., «Daewoo Matiz», 2012 г.в. Тел. 8-921-259-04-75.

Срочно ПРОДАМ МАЗ-тягач+полуприцеп с кониками. Недорого. Тел.: 8-964-670-22-66, 8-921-836-84-08, Михаил.

ПРОДАМ новый снегоход «Буран» СБ-640 МД (длиннобазовый с эл. запуском, цв. белый). Тел. 8-921-733-68-34.

## РАЗНОЕ

Местное отделение ДОСААФ России Бабаевского района ВО ПРОВОДИТ срочный НАБОР кандидатов в водители ТС на кат. «Е» и «D», на кат. «B» запись на апрель 2013 г. Адр.: г. Бабаево, ул. Кирова, 104, тел. 2-19-50.

Устюжна. Художественная ковка металла. Дизайн, установка. Тел. 8-921-689-74-78, Сергей.

Все виды отделочных работ, сантехника. Быстро, качественно. Тел. 8-921-547-31-90.

ПРОФЛИСТ оцинкованный - 156 руб./м<sup>2</sup>. Тел. 8-921-540-48-45.

ОКНА, ЛОДЖИИ, ДВЕРИ ПВХ. Жалюзи. Срок изготовления от 2 дней. При заказе в янв. – москитная сетка в подарок. Обр.: г. Бабаево, ул. Свердлова, 54-а, оф. 35, 2 эт. Тел.: 8-981-505-64-67, 8-981-506-18-86.

Центр доктора Фролова в г. Череповце, ул. Юбилейная, 28, тел. (8202)28-96-01, 8-921-054-61-54, ОКАЗЫВАЕТ эффективную ПОМОЩЬ при алкогольной, табачной, наркотической, игровой и пищевой зависимостях. Работаем без выходных. WWW.doktor-frolov.ru

реклама

ИП Шацков С.И.

ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ **закупает в г. Вологда:**

**ПИЛОМАТЕРИАЛ** **ПИЛОВОЧНИК**

естест. влажности (ель) хвойный (ель) Ø18-45

тел. 8-921-820-72-43; факс:8(8172)54-71-74; E-mail: oleg@stildrevstroy.ru

реклама

**КАССА**

взаимопомощи

вместе в трудную минуту

**ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ**

\* Льготные условия для пенсионеров

Наш адрес: г. Бабаево, ул. Советская, дом 2, офис 9, тел. 8-911-445-67-47.

Работаем с 9.00 до 17.00, сб - с 10.00 до 16.00, обед с 13.00 до 14.00.

Воскресенье - выходной.

\*Все условия займов (в том числе процентная ставка) представляются при обращении граждан за их выдачей. Услуга предоставляется ООО «Касса Взаимопомощи Север 3», свид-во о гос. регистрации серия 29, № 001992954, дата выдачи 28 декабря 2011 года.





# Реклама

**Автосалон «Техносервис СВ»**  
предлагает в наличии и на заказ:  
Renault Duster (Дастер), Renault Sandero Stepway (АКПП), Kia Rio, Volkswagen Polo, Hyundai Solaris, Lifan Solano, ВАЗ (Lada Granta), UAZ.  
Любое авто на заказ от 3-х дней.  
**АВТОШИНЫ ЛЮБЫХ РАЗМЕРОВ.**  
Льготное автокредитование через «Сбербанк», «РусфинансБанк», «РосБанк», «ВТБ 24».  
А также предлагаем:  
**СНЕГОХОДЫ И ЗАП. ЧАСТИ К НИМ!**  
Ждем вас по адр.: Вологодская обл., г. Бабаево, ул. Северная, 44.  
Тел.: 2-28-98, 2-10-80, 8-921-230-37-81, 8-921-251-21-87.

**КУПИМ ДОРОГО**  
ЛЮБЫЕ иконы, пасх. яйца, кресты, колокола, самовары, чайники, картины, мебель, часы, фарфоровые статуэтки, патефоны, рубли до 1917 г., серебро, **ЗОЛОТО** и мн. др.  
**8-921-029-86-03**  
Выезд для оценки бесплатно.

**ВНИМАНИЕ!**  
Магазин автозапчастей компании группы «ГАЗ»  
**5000 НАИМЕНОВАНИЙ ЗАПЧАСТЕЙ,** автомасел и аксессуары к автомобилям компании группы «ГАЗ» и «УАЗ».  
по адр.: г. Бабаево, ул. Механизаторов, 7-а, 2 эт. (около ФОКа).  
Часы работы: с 9.00 до 20.00, воскресенье с 9.00 до 17.00. Тел. 8-921-136-61-75.  
Широкий ассортимент оригинальных автозапчастей к автомобилям: «Волга», «ГАЗЕЛЬ» «ГАЗ» и «УАЗ» всех модификаций.  
Запчасти на ВАЗ. Большой ассортимент.  
**Действует система скидок! Приглашаем за покупками!**

**ОКНА+**  
**ОКНА, ДВЕРИ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ЛОДЖИИ, ТЕПЛИЦЫ.**  
Кредит от 3-х до 300 т.р. от 3-х мес. до 3-х лет. **ДОСТАВИМ И ПОСТАВИМ!**  
Наш адрес: ТЦ «Светлана», оф. № 19, режим: пн.-пт. - с 9 до 18 ч., сб. - с 9 до 15 ч., вых. - вск.  
Тел. 8-962-668-38-38.

Низкие цены  
SEA-PRO, HIFED, BURAK, ПЛАСКО, PROF, Nomad, БАРС, ГАРАНТИЯ 3 ГОДА, BADGER, РИБ WINBOAT, ФРЕГАТ, ФЛАГМАН, БРИЗ, HUNTER, НОРВИК, RUSLIGHT, motomir35.ru  
**СОВЕТСКАЯ 2 МОТОМИР Т.21425**

СОО «Прайм Моторс»  
**CERATO**  
В РАССРОЧКУ БЕЗ ПРОЦЕНТОВ И ПЕРЕПЛАТЫ  
Предложение действует до 28 февраля  
Прайм Моторс (8202) 32-03-03 | г. Череповец, Октябрьский пр., 36 | prime-motors.kia.ru

**ОКОННЫЙ СУПЕРМАРКЕТ**  
ПРЕДЛАГАЕТ:  
Пластиковые окна и двери. Межкомнатные двери. Остекление балконов. А также натяжные потолки (пр-во Франция)  
**ЗАМЕР. ДОСТАВКА. УСТАНОВКА.**  
**Очень выгодные цены.**  
8-921-251-34-62  
8-921-718-56-63  
**ПРОСТО ПОЗВОНИТЕ НАМ!**  
Г. Устюжна, ИП В.Г. Сотин

**ФОТОСЕССИИ:**  
ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ, СЕМЕЙНЫЕ, **ДЕТСКИЕ** (по предварительной записи).  
Фотосалон «Контур»: ул. Гайдара, 12-В (цокольный этаж).

СОО «АвтоПрестиж»  
**Купил LADA – получи награду!**  
Скидки, подарки каждому покупателю  
www.prestigno.ru  
АвтоПрестиж г. Череповец, ул. Краснодарцев, 3. (8202) 23-92-42

Продается  
1-комн. благ. кв-ра.  
Тел.: 8-981-437-46-42, (8-921-146-47-27).

Такси «Алекс».  
Город - 60 р. ЛПХ - 100 р.  
Тел. 8-905-298-298-7.

28-29 января выставка-продажа:  
**ВИТЕБСКИЕ КОВРЫ, ДОРОЖКИ.**  
Цены от производителя! Белорусское качество! Ковры модные, классические! Детские! Пушистые! Циновки.  
Ждем вас в ДКЖ г. Бабаево с 11 до 19 ч.

**Окна Гармония**  
светопрозрачные конструкции  
**КРУПНЕЙШАЯ СЕТЬ СЕВЕРО-ЗАПАДА**  
**WWW.OKNAGARMONIA.RU**  
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ  
ТОЧНЫЙ РАСЧЕТ ПО ТЕЛЕФОНУ  
**ГАРАНТИЯ 10 ЛЕТ**  
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА  
РАЗДВИЖНЫЕ ПОДЪЕМНЫЕ РОЛЕТЫ  
установка до минус 12 градусов  
Зимние скидки 20%  
г.Бабаево ул.Советская 2 офис 4  
Телефон: 8-911-449-56-94 2-11-10  
Альфа-Банк  
Бесплатная рассрочка  
Требуются монтажники с опытом работы.

**Мир обуви:**  
сезонная распродажа обуви.  
**Скидка 30% на всю обувь.**

1 февраля в КДЦ г. Бабаево с 10 до 18 ч.  
**«Меховые штучки»**  
Выставка-продажа мужской и женской верхней одежды и головных уборов.  
В ассортименте: шубы, дубленки, куртки, изделия из кожи.  
Рассрочка до 3-х лет без первого взноса.  
ИП Милик Р.М., г. Вологда.

Магазины «РИТУАЛ»  
(г. Бабаево: ул. Гайдара, 26, 1 Мая, 60; с. Борисово: м-н «Промтовары»):  
с 1.02 по 28.02 продажа памятников из гранита со скидкой 10%.  
Доставка, условия хранения.  
Тел.: 2-24-17, 2-13-48, 4-14-62.

**«ПАМЯТНИКИ»**  
Ритуальные услуги  
ГОТОВЫЕ ПАМЯТНИКИ И НА ЗАКАЗ ИЗ ГРАНИТА, БАЗАЛЬТА, МРАМОРА, П/БЕТОНА  
ОГРАДЫ, ВЕНКИ, ГРОБЫ, РИТ.ПРИНАДЛЕЖНОСТИ  
Памятники для льготных категорий граждан  
участников ВОВ и инвалидов  
**(Чечня, Афганистан, МВД) (БЕСПЛАТНО)**  
ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ  
г.БАБАЕВО, т.д «СВЕТЛАНА» ул.СВЕРДЛОВА 54 а тел 8-921-838-34-47  
п.БОРИСОВО -Суда ул.Быстрова, 8 тел 8-921-542-08-71

Дәрітін аяса «ГАЗ» әсері «Техносервис СВ» компаниясы арқылы қолжетімді. Renault Duster, Renault Sandero Stepway, Kia Rio, Volkswagen Polo, Hyundai Solaris, Lifan Solano, ВАЗ (Lada Granta), UAZ. Кез келген автоны 3 күн ішінде тапсырыңыз. **АВТОШИНАЛАРДЫҢ КӨП ӘСІМДІЛІГІ.** Ақпараттық қолдау: «Сбербанк», «РусфинансБанк», «РосБанк», «ВТБ 24». Сонымен қатар біз сізге **СНЕГОХОДЫ ЖӘНЕ ОНЫҢ БӨЛІКтері** ұсынамыз. Сізді қалыңдықтарымыз: Вологодская обл., г. Бабаево, ул. Северная, 44. **Тел.: 2-28-98, 2-10-80, 8-921-230-37-81, 8-921-251-21-87.**

БІЗ КӨП ӘСІМДІЛІКпен айналысатын компаниямыз. **КӨП ӘСІМДІЛІК:** ОКНА, ДВЕРИ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ЛОДЖИИ, ТЕПЛИЦЫ. Қаржы: 3 т.р. - 300 т.р. 3 ай - 3 жыл. **ТАПСЫРЫҢЫЗ ЖӘНЕ АЛЫҢЫЗ!** Біздің мекеніміз: ТЦ «Светлана», оф. № 19, жұмыс: пн.-пт. - 9:00-18:00, сб. - 9:00-15:00, вых. - вс. **Тел. 8-962-668-38-38.**

**ОКОННЫЙ СУПЕРМАРКЕТ** ұсынады: Пластиковые окна и двери. Межкомнатные двери. Остекление балконов. А также натяжные потолки (пр-во Франция) **ЗАМЕР. ДОСТАВКА. УСТАНОВКА.** **Очень выгодные цены.** 8-921-251-34-62 8-921-718-56-63 **ПРОСТО ПОЗВОНИТЕ НАМ!** Г. Устюжна, ИП В.Г. Сотин

28-29 январь выставка-продажа: **ВИТЕБСКИЕ КОВРЫ, ДОРОЖКИ.** Цены от производителя! Белорусское качество! Ковры модные, классические! Детские! Пушистые! Циновки. Ждем вас в ДКЖ г. Бабаево с 11 до 19 ч.

**Окна Гармония** светопрозрачные конструкции **КРУПНЕЙШАЯ СЕТЬ СЕВЕРО-ЗАПАДА WWW.OKNAGARMONIA.RU** СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ ТОЧНЫЙ РАСЧЕТ ПО ТЕЛЕФОНУ **ГАРАНТИЯ 10 ЛЕТ** ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА РАЗДВИЖНЫЕ ПОДЪЕМНЫЕ РОЛЕТЫ установка до минус 12 градусов Зимние скидки 20% г.Бабаево ул.Советская 2 офис 4 Телефон: 8-911-449-56-94 2-11-10 Альфа-Банк Бесплатная рассрочка Требуются монтажники с опытом работы.

**Мир обуви:** сезонная распродажа обуви. **Скидка 30% на всю обувь.**

1 февраля в КДЦ г. Бабаево с 10 до 18 ч. **«Меховые штучки»** Выставка-продажа мужской и женской верхней одежды и головных уборов. В ассортименте: шубы, дубленки, куртки, изделия из кожи. Рассрочка до 3-х лет без первого взноса. ИП Милик Р.М., г. Вологда.

Магазины «РИТУАЛ» (г. Бабаево: ул. Гайдара, 26, 1 Мая, 60; с. Борисово: м-н «Промтовары»): с 1.02 по 28.02 продажа памятников из гранита со скидкой 10%. Доставка, условия хранения. Тел.: 2-24-17, 2-13-48, 4-14-62.

**«ПАМЯТНИКИ»** Ритуальные услуги ГОТОВЫЕ ПАМЯТНИКИ И НА ЗАКАЗ ИЗ ГРАНИТА, БАЗАЛЬТА, МРАМОРА, П/БЕТОНА ОГРАДЫ, ВЕНКИ, ГРОБЫ, РИТ.ПРИНАДЛЕЖНОСТИ Памятники для льготных категорий граждан участников ВОВ и инвалидов **(Чечня, Афганистан, МВД) (БЕСПЛАТНО)** ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ г.БАБАЕВО, т.д «СВЕТЛАНА» ул.СВЕРДЛОВА 54 а тел 8-921-838-34-47 п.БОРИСОВО -Суда ул.Быстрова, 8 тел 8-921-542-08-71

«ГАЗ» әсері «Техносервис СВ» компаниясы арқылы қолжетімді. Renault Duster, Renault Sandero Stepway, Kia Rio, Volkswagen Polo, Hyundai Solaris, Lifan Solano, ВАЗ (Lada Granta), UAZ. Кез келген автоны 3 күн ішінде тапсырыңыз. **АВТОШИНАЛАРДЫҢ КӨП ӘСІМДІЛІГІ.** Ақпараттық қолдау: «Сбербанк», «РусфинансБанк», «РосБанк», «ВТБ 24». Сонымен қатар біз сізге **СНЕГОХОДЫ ЖӘНЕ ОНЫҢ БӨЛІКтері** ұсынамыз. Сізді қалыңдықтарымыз: Вологодская обл., г. Бабаево, ул. Северная, 44. **Тел.: 2-28-98, 2-10-80, 8-921-230-37-81, 8-921-251-21-87.**

БІЗ КӨП ӘСІМДІЛІКпен айналысатын компаниямыз. **КӨП ӘСІМДІЛІК:** ОКНА, ДВЕРИ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ЛОДЖИИ, ТЕПЛИЦЫ. Қаржы: 3 т.р. - 300 т.р. 3 ай - 3 жыл. **ТАПСЫРЫҢЫЗ ЖӘНЕ АЛЫҢЫЗ!** Біздің мекеніміз: ТЦ «Светлана», оф. № 19, жұмыс: пн.-пт. - 9:00-18:00, сб. - 9:00-15:00, вых. - вс. **Тел. 8-962-668-38-38.**

**ОКОННЫЙ СУПЕРМАРКЕТ** ұсынады: Пластиковые окна и двери. Межкомнатные двери. Остекление балконов. А также натяжные потолки (пр-во Франция) **ЗАМЕР. ДОСТАВКА. УСТАНОВКА.** **Очень выгодные цены.** 8-921-251-34-62 8-921-718-56-63 **ПРОСТО ПОЗВОНИТЕ НАМ!** Г. Устюжна, ИП В.Г. Сотин

28-29 январь выставка-продажа: **ВИТЕБСКИЕ КОВРЫ, ДОРОЖКИ.** Цены от производителя! Белорусское качество! Ковры модные, классические! Детские! Пушистые! Циновки. Ждем вас в ДКЖ г. Бабаево с 11 до 19 ч.

**Окна Гармония** светопрозрачные конструкции **КРУПНЕЙШАЯ СЕТЬ СЕВЕРО-ЗАПАДА WWW.OKNAGARMONIA.RU** СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ ТОЧНЫЙ РАСЧЕТ ПО ТЕЛЕФОНУ **ГАРАНТИЯ 10 ЛЕТ** ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА РАЗДВИЖНЫЕ ПОДЪЕМНЫЕ РОЛЕТЫ установка до минус 12 градусов Зимние скидки 20% г.Бабаево ул.Советская 2 офис 4 Телефон: 8-911-449-56-94 2-11-10 Альфа-Банк Бесплатная рассрочка Требуются монтажники с опытом работы.

**Мир обуви:** сезонная распродажа обуви. **Скидка 30% на всю обувь.**

1 февраля в КДЦ г. Бабаево с 10 до 18 ч. **«Меховые штучки»** Выставка-продажа мужской и женской верхней одежды и головных уборов. В ассортименте: шубы, дубленки, куртки, изделия из кожи. Рассрочка до 3-х лет без первого взноса. ИП Милик Р.М., г. Вологда.

Магазины «РИТУАЛ» (г. Бабаево: ул. Гайдара, 26, 1 Мая, 60; с. Борисово: м-н «Промтовары»): с 1.02 по 28.02 продажа памятников из гранита со скидкой 10%. Доставка, условия хранения. Тел.: 2-24-17, 2-13-48, 4-14-62.

**«ПАМЯТНИКИ»** Ритуальные услуги ГОТОВЫЕ ПАМЯТНИКИ И НА ЗАКАЗ ИЗ ГРАНИТА, БАЗАЛЬТА, МРАМОРА, П/БЕТОНА ОГРАДЫ, ВЕНКИ, ГРОБЫ, РИТ.ПРИНАДЛЕЖНОСТИ Памятники для льготных категорий граждан участников ВОВ и инвалидов **(Чечня, Афганистан, МВД) (БЕСПЛАТНО)** ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ г.БАБАЕВО, т.д «СВЕТЛАНА» ул.СВЕРДЛОВА 54 а тел 8-921-838-34-47 п.БОРИСОВО -Суда ул.Быстрова, 8 тел 8-921-542-08-71